

大巴司机低头看导航 撞上商务内环3米限高栏

一女乘客当场身亡,3人受伤



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



超高双层大巴撞上3米限高栏,车辆上层前部损毁严重

昨日傍晚,市民李四信(稿费50元)来电:一牌号为豫G59669的新乡双层大巴将祭城路商务内环一限高栏撞坏,有人受伤。
郑州晚报记者 张玉东 文/图

说法:大巴司机看导航出了事

昨晚6点,记者赶到现场时,交警六大队已将该段祭城路封闭,现场一辆双层大巴将限高栏横梁撞成了两截,南侧一半被连根拔起,北侧一半变形扭曲紧贴大巴左侧车身,地上全是事故车及限高栏脱落的碎片。警方调来吊车将未倒下的北侧限高栏进行固定,被卡住的事故车这才得以脱身。

交警崔国立说,监控视频显示事故发生在17点54分16秒。从视频中看到事故车辆是由商务内环进入祭城路的,在把限高栏横梁撞成两截之际,导致大巴上层前排两侧乘客受伤,北侧横梁被撞开后又突然弹了回来,导致一名女乘客当场身亡。目前,2人重伤,1人轻伤,伤者均被送往颐和医院救治。

切记: CBD一圈限高3米,限重30吨

崔警官介绍,有乘客反映司机对郑州路不熟,事发时低头看导航才撞上了限高3米的限高栏。“环CBD只要设置限高的路口地下都是停车场,考虑到地面承压能力有限,才在此竖立了限高3

米,限重30吨的装置”。此外,崔警官还提醒驾驶员,由于郑东新区的祭城路和商务西五街等处都设有限高横梁,所以在开车驶入这些路段时,要特别留意道路上方的限高标志。

聚会后驾车 追尾水泥罐车

5名年轻人1死4伤



出事的私家车已基本报废 微博供图

昨日,@的哥表里如一发微博:凌晨2时许,金水东路与农业南路处发生一起交通事故,白色私家车酒驾追尾水泥罐车,车上乘坐5人,前排人员受重伤,车辆基本报废。

据郑州电台乔艳霞介绍,昨日凌晨2点,在金水东路农业南路交叉口南侧,一辆白色私家车和一辆水泥罐车相撞,私家车被撞严重,气囊弹出,车内所坐三男两女5名年轻人全部受伤,其中一人因抢救无效死亡。

据了解,5名年轻人是晚上聚会后一起坐车回家。目击者李先生介绍,私家车司机下车后身上有明显酒气,有酒驾嫌疑。目前,警方正在对事故作进一步调查。
郑州晚报记者 张玉东

厨房改造成浴室,危险!

华润燃气:不要使用危险热水器,不要改装燃气设施

厨房改成浴室,经过长长的管道,天然气从浴室跑到了在阳台外搭建的“厨房”。昨日下午,郑州华润燃气工作人员带领郑州晚报记者来到河南省五建社区,由于建筑年代久远居住条件有限,不少住户把天然气进行改装,造成很大的安全隐患。
郑州晚报记者 张华 通讯员 薛亮

该小区位于岗坡路前进路附近,10号、11号、12号、13号、20号、21号六栋楼于1987年建成;中原区地税局位于伏牛路与中原路口西南方向只有一栋楼,1988年建成。这几栋楼均是每层5户共用一个公共卫生间,每户内没有设置卫生间和浴室,住户90%以上为租房户,部分用户为了方便,将原来厨房的位置私自改造成了卫生间或浴室,造成燃气设施与卫生间和浴室在同一房间,并且大多使用的是直排热水器,存在很大的安全隐患。

据了解,1立方米燃气燃烧时需要约10立方米的空气助燃,用户在狭小的空间内(只有1平方多点)洗澡,直排热水器排放的废气(主要是一氧化碳)直接排放到室内,极易造成人体缺氧乃至一氧化碳中毒。同时浴室为潮湿环境,燃气管道极易锈蚀,导致漏气。郑州华润燃气提醒,为了自己和他人的安全,不要使用危险热水器,更不要改变房屋结构将燃气设施安装在卫生间、浴室、卧室内。如您家中存在类似安全隐患,请及时整改,如需帮助,请拨打郑州华润燃气24小时服务热线:68855777。

银杯喝好水 常喝保健康



在当今社会,健康显得尤为重要!去一次医院要几千元,镶一副牙要上万元,即使一次感冒发烧都要几百元!特别是中老年人的慢性病,长期受到病魔的折磨,却不知道用银杯喝水就能达到预防和保健功效!

其实古人很早就发现银器具有延年益寿、防病及解毒的作用。李时珍《本草纲目》记载:金属银具有“安五脏,定心神,治惊悸,避邪气,坚骨,洗血,明目”之功效。银器的使用盛行于唐宋元明清各代,只有王公贵族才能使用,既是身份地位象征,又是防病治病之宝!

在欧美日韩等国家,人们早已破解拥有健康的奥秘——用纯银水杯喝水,可快速恢复细胞年轻健康态,增强人体免疫功能,促进新陈代谢,排出体内垃圾毒素,许多种慢性病就会不治而愈!

现在中国人逐渐重视纯银制品对健康的大益处!由中国口杯协会推广的最新专利产品纯银保健杯(专利号:ZL00220384.7),采用双层结构工艺设

计,无缝内胆以68克千足纯银为原料,运用传统宫廷工艺结合现代技术精制而成,杯体上印有篆体“银”字及精美图案,外部采用进口透明高航空玻璃注塑而成,密封防漏、保温、防震防摔。并由红木礼盒包装,精美绝伦、高贵典雅,更是纪念、收藏或馈赠亲友的最佳礼品!

科学证实,长期使用银杯饮水不但有助于降解烟酒、鱼肉产生的酸性废物,消脂排毒,改善酸性体质、延缓衰老,而且还对痛风、便秘、原发性高血压、高血脂、糖尿病、心脑血管等多种疾病有很好的辅助预防和控制作用!

好消息:纯银保健杯原价958元,现优惠价458元,另赠送价值128元银筷子一双,数量有限赠完为止! (全国免费邮寄货到付款)

**订购 400-615-6958
热线 400-615-6778**

阳痿、早泄、肾虚专用产品有效促进二次发育 “黄金虫草”男人巨变的超能量

销量第一,效果第一的好产品:黄金虫草是目前市场上销售最火爆强效的产品(请不要购买仿冒产品,认准黄金虫草胶囊)此药以独特纯天然生物提取,是第一个实现速效温补的完美产品,独有的生物超聚合技术保证了有效物质含量的100%,且药物浓度高出同类产品成分20倍以上,富含188种活力营养素,辅以48种微量元素,100%纯天然。独特的配方可以迅速唤醒成熟的阴茎海绵体细胞。

黄金虫草对阳痿、早泄、阴茎短小、前列腺炎、前列腺增生、阴囊潮湿、无精、肾虚等各种原因引起的男性功能障碍,都能达到一次治好,终身不反弹,经国家权威医疗机构验证:“黄金虫草”有如下显著特点:1 一次治疗,不反弹。2 适合18-80岁年龄的人群。3 不分患病程度的

轻重和时间长短,均可延时30分钟以上。4 疗程短,标本兼治,不含激素,无不良反应。5 有糖尿病、高血压、心脏病等慢性病的中老年人可以放心使用。

原价38元现体验价0元/盒买30赠30(原品)

8年庆典超值回馈再赠价值98元纳米磁能裤2条

“黄金虫草”是目前唯一可以解决男性功能的药,只需俩个疗程(一疗程30盒)可增长到15-18厘米。阳痿、早泄、前列腺炎可一次性治好。个别疗程未达到满意长度者,可享受免费用药治疗,确保每位患者都能达到理想尺度和完美生活。(本广告长期有效)

全国免费订购电话:400-600-5324 (免费送货,货到付款,打进电话更有惊喜)